Уважаемые собственники жилых помещений!

Сообщаем вам, что на март  2024 года запланированы работы по проведению проверки состояния  индивидуальных приборов учета (далее по тексту ИПУ), установленных в жилых помещениях, а так же достоверности представляемых сведений о показаниях ИПУ, по следующему графику:

22 марта 2023 года                                                    27 марта 2023 года
-ул.Микова, 39, 41                                                      -ул.Ленина, 84    

25 марта 2023 года                                                    28 марта 2023 года
-ул.Ленинского Комсомола, 28, 30, 31, 33, 35                -ул.Ленина, 86
-ул.Микова, 45, 47, 49, 51, 55, 57, 63
                                                                          29 марта 2023 года 
26 марта 2023 года                                                    -ул.Ленина, 88
-ул.Ленина, 80    

Время начала проведения работ в установленные даты будет указано в обьявлениях, размещенных накануне проведения работ на информационных стендах, установленных на фасадах жилых домов.
В указанные даты  вам необходимо обеспечить доступ сотруднику уполномоченной организации по снятию показаний  ИПУ ООО «РЭМП» к приборам учета, установленным внутри жилого помещения.
В случае если потребитель не обеспечил допуск представителя уполномоченной  организации к приборам учета, установленным внутри жилого помещения, будет составлен акт об отказе в допуске (о недопуске) к ИПУ.
После составления такого акта расчет стоимости потребленных коммунальных услуг  в течение 3-х расчетных периодов будет производиться исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребления коммунального ресурса, определенного по показаниям ИПУ, далее исходя из  норматива потребления коммунальных услуг, повышающего коэффициента 1,5 и количества постоянно и (или) временно зарегистрированных граждан в помещении (если зарегистрированные граждане отсутствуют – исходя из количества собственников помещения). 


