Уважаемые собственнники жилых помещений!
Сообщаем вам, что на август  2019 года запланированы работы по проведению проверки состояния  индивидуальных приборов учета (далее по тексту ИПУ), установленных в жилых помещениях, а так же достоверности представляемых сведений о показаниях ИПУ, по следующему графику:
26 августа 2019 г.:
- ул.Ленина, 51     (с 09-15 до окончания работ); 
- ул.Ленина, 53     1-4 подъезды (с 13-00 до окончания работ);

27 августа 2019 г.:
- ул.Ленина, 53     5-9 подъезды (с 09-15 до окончания работ);
- ул.Ленина, 53     10-14 подъезды (с 13-00 до окончания работ);

28 августа 2019 г.:
- ул.Ленина, 55     1-2 подъезды (с 09-15 до окончания работ); 
- ул.Ленина, 55     3 подъезд (с 13-00 до окончания работ); 

29 августа 2019 г.:
- ул.Ленина, 59     1-6 подъезды (с 09-15 до окончания работ); 
- ул.Ленина, 59     7-8 подъезды (с 13-00 до окончания работ); 
- ул.Ленина, 92     1 подъезд (с 14-30 до окончания работ); 

30 августа 2019 г.:
- ул.Ленина, 92     2-3 подъезды (с 09-15 до окончания работ).


В указанные даты вам необходимо обеспечить доступ сотруднику уполномоченной организации по снятию показаний ИПУ ООО «РЭМП» к приборам учета, установленным внутри жилого помещения.
В случае, если доступ к ИПУ не может быть предоставлен в указанные дату и время, вам необходимо в срок не позднее 2 календарных дней до даты планируемой проверки, указанной в данном извещении, уведомить управляющую организацию «ТеплоКомСервис» об удобном для Вас времени проведения проверки. Указанная Вами дата проверки не может быть ранее 2 дней с даты, когда поступило предложение от потребителя, и позднее 3 дней с даты, указанной в данном извещении.
В случае если потребитель не обеспечил допуск представителя управляющей организации к приборам учета, установленным внутри жилого помещения, будет составлен акт об отказе в допуске (о недопуске) к ИПУ.
После составления такого акта расчет стоимости потребленных коммунальных услуг будет производиться исходя из норматива потребления коммунальных услуг, повышающего коэффициента 1,5 и количества постоянно и (или) временно зарегистрированных граждан в помещении (если зарегистрированные граждане отсутствуют – исходя из количества собственников помещения).
Согласовать время и дату проверки приборов учета в Вашей квартире Вы можете позвонив по телефону 6-04-84 (с 08 час до 17 час), либо обратившись в управляющую организацию «ТеплоКомСервис» по адресу: г.Краснотурьинск, ул.Серова, 10.
